



09/ДЗ-445
27.09

ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"26" 09 2017 р.

08/279/08/027-629 №

Директору Департаменту
містобудування та архітектури
Свистуну Олександрові Вікторовичу

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олександрові Вікторовичу!

До мене як до депутата Київської ради звернулись мешканці Лісового масиву. В зверненні йдеться щодо ситуації що склалась за останні 8 місяців в Парку Кіото Деснянського району. У зв'язку з неблагополучним контингентом, та наявністю мафів між станцією метро Лісова, та парком Кіото, в останні 8 місяців регулярно стаються випадки того, що особи без певного місця проживання, розпивають алкогольні напої, курять на лавках парку Кіото, які знаходяться в східній частині парку (фото додається) біля станції метро Лісова. Неодноразово ставалися випадки пограбування та домагання нетверезих чоловіків до студенток КНТЕУ, який знаходиться поряд. Дискомфорт причиняється студентам, дітям та мешканцям масиву котрі не можуть прогулятися гарним парком через небезпеку, тому що дорога від університету та частини Лісового масиву, до станції метро Лісова лежить саме через цю алею парку Кіото.

Керуючись ч. 1, ст. 13 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад,

Прошу:

- 1) Прийняти до уваги звернення мешканців
- 2) Посприяти терміновому забезпеченню зазначену територію парку (східну частину біля станції метро Лісова), безперервним патрулюванням охорони на постійній основі, та патрулюванням поліції особливо в вечірні години.

Додаток: (Звернення мешканців з фотоматеріалами)

Департамент містобудування та
архітектури
27.09.2017 № 09/ДЗ-445



З повагою,
депутат Київської ради

Юрій Дідовець

Депутату Київської міської ради
Дідовцю Ю.В.

Шановний Юрію Вікторовичу, по замовленню Комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації «Київський центр розвитку міського середовища» за розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) №1103 від 10.11.2016 було проведено реконструкцію парку Кіото у Деснянському районі. Останні 8 місяців в Парку Кіото склалась жахлива ситуація. У зв'язку з неблагополучним контингентом, та наявністю мафів між станцією метро Лісова (в яких незаконно торгують алкоголем) та парком Кіото, в останні 8 місяців регулярно стаються випадки того що особи без певного місця проживання, наркомани, розпивають алкогольні напої, курять на лавках парку Кіото які знаходяться в східній частині парку біля(фото додається) станції метро лісова. Неодноразово ставалися випадки пограбування та домагання нетверезих чоловіків до студенток КНТУ який знаходиться поряд, та ця алея (через парк є найближчим шляхом від метро до частини лісового масиву та до університету). Дискомфорт причиняється також і мамам за колясками котрі не можуть прогулятися гарним парком через небезпеку, та усім жителям лісового масиву тому що дорога до станції метро Лісова лежить саме через цю алею парку Кіото. Ще ,слід зазначити, що на цій ділянці періодично з'являються екзібіціоністи, що робить зовсім не можливим відвідування парку.

Важливо зазначити, що парк має особистий охоронний пункт, але при патрулюванні, охорона ігнорує дану ділянку, та не перешкоджає розпиванню алкогольних напоїв та ін...

Прошу Вас посприяти терміновому забезпеченню зазначену територію парку (східну частину біля станції метро Лісова (позначена червоним)) безперервним патрулюванням охороною на постійній основі, та патрулюванням поліції особливо в вечірні години.

Додаток: Фотоматеріали



Мешканці Лісового масиву
25.09.17